



Acta de la sesión Extraordinaria del Pleno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias de la UGR

Fecha: Lunes 22 de noviembre de 2021.

Hora: 8:30 en primera convocatoria, 9:00 en segunda convocatoria.

Lugar: Aula C02 de la Facultad de Ciencias.

El 22 de noviembre de 2021, siendo las 9:00h, previa convocatoria en tiempo y forma, se reúne el Pleno de la Delegación de Estudiantes de la Facultad de Ciencias, bajo la presidencia del Sr. Delegado, D. Pepe Bescos Abeledo, con la asistencia de los miembros que se detallarán al final del documento y con el siguiente orden del día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 3 de noviembre de 2021;
2. Informe del Delegado del Centro;
3. Informe, si procede, de los Coordinadores de Área y el Vocal de Ciencias en la Delegación General de Estudiantes;
4. Informe sobre la gestión de los grupos de Telegram por parte de los representantes de grupo;
5. Elección, si procede, de los estudiantes propuestos para el grupo de discusión sobre igualdad, género y diversidad;
6. Elección, si procede, de un miembro electo en la Delegación General de Estudiantes;
7. Ratificación, si procede, del Coordinador de Reforma del Reglamento nombrado por el Delegado de la Facultad de Ciencias;
8. Elección, si procede, de miembros para cubrir las plazas vacantes en las Comisiones de Área:
 - 8.1. Comisión de Actividades;
 - 8.2. Comisión de Comunicación;
 - 8.3. Comisión de Extensión;
 - 8.4. Comisión de Garantías;
 - 8.5. Comisión de Reforma del Reglamento;
9. Asuntos de trámite y urgencia;
10. Ruegos y preguntas.

Se abre la sesión a las 9:00.

- 1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria celebrada el 3 de noviembre de 2021;**

Pepe ruega que los asistentes se lean el acta ya que contenía varios errores:

- El día fue un miércoles, no un lunes.
- La hora de comienzo está puesta más tarde de lo que es.
- En el punto 17 hay que poner bien los nombres.
- Se propusieron cambios en el punto 1.

El señor Secretario procede a leer los errores para poder aprobarla.

Finalmente se aprueba por asentimiento.

2. Informe del Delegado del Centro;

Pepe Bescos Abeledo informa de la reciente dimisión del coordinador general de estudiantes y de que se van a celebrar futuras elecciones para cubrir esa plaza.

Comenta los actos que se hicieron en San Alberto.

3. Informe, si procede, de los Coordinadores de Área y el Vocal de Ciencias en la Delegación General de Estudiantes;

David toma la palabra como vocal de ciencias en la Delegación General de Estudiantes.

4. Informe sobre la gestión de los grupos de Telegram por parte de los representantes de grupo;

Pepe informa que se harán administradores de los grupos de clase de Telegram a los Delegados y Subdelegados para que lleven ellos el control, ya que son demasiados grupos y nosotros no podemos llevarlos todos.

5. Elección, si procede, de los estudiantes propuestos para el grupo de discusión sobre igualdad, género y diversidad;

Pepe explica que el grupo se ha propuesto desde el Vicerrectorado de Estudiantes y nombra a las personas que se han presentado, estas son Nazaret Nevado Heredia y Asier Lizama Muñoz, al ser menos candidaturas que vacantes, ambas personas quedan elegidas para formar parte del grupo de discusión.

6. Elección, si procede, de un miembro electo en la Delegación General de Estudiantes;

Se ha presentado únicamente la candidatura de Daniel Segura Sáez, por lo que queda cubierta la plaza vacante.

7. Ratificación, si procede, del Coordinador de Reforma del Reglamento nombrado por el Delegado de la Facultad de Ciencias;

Con 32 votos a favor, 1 en contra y 5 abstenciones queda ratificado Rubén Fernández Jurado como Coordinador de la Comisión de Reforma del Reglamento.

8. Elección, si procede, de miembros para cubrir las plazas vacantes en las Comisiones de Área:

8.1. Comisión de Actividades;

No procede.

8.2. Comisión de Comunicación;

No procede.

8.3. Comisión de Extensión;

No procede.

8.4. Comisión de Garantías;

No procede.

8.5. Comisión de Reforma del Reglamento;

No procede.

9. Asuntos de trámite y urgencia;

No hay asuntos de trámite o urgencia.

10. Ruegos y preguntas.

No hay ruegos ni preguntas.

No habiendo más intervenciones ni más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 9:31h del día señalado en la cabecera, de todo lo que yo, como Subsecretaria, doy fe.



**UNIVERSIDAD
DE GRANADA**

DELEGACION DE ESTUDIANTES
DE LA FACULTAD DE CIENCIAS
UNIVERSIDAD DE GRANADA



DEFC

VºBº del DELEGADO

Pepe Bescos Abeledo

Fe de la SUBSECRETARIA

Carmen Muñoz Córdoba



Asistentes al pleno

- Juan Manuel Anguita Martín
- Paula Mei Becerra Soto
- María Benítez González
- Pepe Bescos Abeledo
- Iván Butrón Ollo
- María del Carmen Calle Domínguez
- Javier Carvajal Noguera
- Joseph Iskander Chinnick
- Lucas De Uña Ocampo
- Xavi Díaz Berenguer
- Oliver Martin Dostert Pérez
- Lucía Fernández Cabrera
- Juan José Fernández Navas
- Álvaro Figueroa Uberos
- Jesús García Portero
- Carlos Garrido Martínez
- Eva González Martín
- Alba Gutiérrez Aguilar
- Noelia Heredia Nicolás
- Inés Hidalgo Toledo
- Asier Lizama Muñoz
- Jesús José M^a Maldonado Arroyo
- Antonio Maldonado Utrera
- María Teresa Maleno Martínez
- Ismael Manzanares García
- Ana Martínez Hernández
- Isabel Miguelez Jimenez
- Danae Molina García
- Daniel Moñino García
- Antonio Morales Cortés
- Fernando Moya Ramírez
- Carmen Muñoz Córdoba
- Nazaret Nevado Heredia
- David Ortiz del Campo
- Mireya Ortiz Gimenez
- Inma Penco Castro
- Andrés Quintana Martín
- Eduardo Ramos Delgado
- Pablo Reyes Sousa
- Martina Riera Ojea
- Ismael Riquelme Lucas
- Mei Rodríguez
- Natalia Rodríguez Rey
- Alba Roura Martín
- Francisco Javier Ruiz Urbano
- Iván Salido Cobo
- Yaira Segovia Barrionuevo
- Daniel Segura Sáez
- María Soler Núñez
- Guillermo Sotomayor Pimentel
- Layla Souaidi Nabij
- Jose Antonio Villada Palomo